



Щорічно в Україні з 25 листопада по 10 грудня проводиться Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства», яка з 1991 року підтримується міжнародною спільнотою. Ось і в нашому дошкільному закладі дана акція стартуватиме з 25 листопада в Міжнародний день боротьби з насильством щодо жінок.

Основними завданнями акції є:

- привернення уваги громадськості до актуальних для українського суспільства проблем подолання насильства в сім'ї, протидії торгівлі людьми та жорстокого поводження з дітьми, гендерного насильства та забезпечення рівних прав жінок і чоловіків;
- активізація партнерського руху органів державної влади, державних закладів, громадських організацій щодо викорінення домашнього насильства;
- проведення інформаційних кампаній з метою підвищення обізнаності населення України з питань попередження насильства в сім'ї, жорсткого поводження з дітьми, формування свідомості всіх верств населення щодо нетерпимого ставлення до насильства;
- формування свідомості усіх верств населення щодо нетерпимого ставлення до насильства.

Дати початку та завершення Компанії вибрані не випадково. Вони створюють символічний ланцюжок, поєднуючи заходи проти насильства стосовно жінок та дії щодо захисту прав людини, підкреслюючи, що будь-які прояви насильства над людиною, незалежно від її статі, є порушенням прав людини.

Шістнадцятиденний період кампанії охоплює наступні важливі дати:

25 листопада

Міжнародний день боротьби з насильством щодо жінок

1 грудня

Всесвітній день боротьби зі СНІДом

2 грудня

Міжнародний день боротьби з рабством

3 грудня

Міжнародний день людей з обмеженими фізичними можливостями

5 грудня

Міжнародний день волонтера

6 грудня

Вшанування пам'яті студенток, розстріляних у Монреалі

9 грудня

Міжнародний день боротьби з корупцією

10 грудня

Міжнародний день прав людини

В ДНЗ №263 розроблено план заходів, які будуть проводитися за участю педагогів, практичного психолога ДНЗ та батьків.

З дошкільниками буде проведено конкурс дитячого малюнку «Світ без насильства очима дітей», проведенню виховні заходи на тему «Права дитини», «Права дитини в казках». В методичному кабінеті буде представлено тематичну виставку літературних джерел з теми «Запобігання насильству в сім'ї».

Практичним психологом, вихователем –методистом закладу будуть надані індивідуальні консультації батькам очні та заочні (листування ел. Поштою, спілкування через програму Skure та Viber з метою попередження домашнього насильства, організація активних форм профілактичної роботи щодо запобігання насильству в будь-якому його прояві.

Педагогами ДНЗ будуть проводитися профілактичні бесіди та роз'яснювальна робота у неблагополучних сім'ях, які опинилися у складних життєвих обставинах, в сім'ях, в яких виховуються неповнолітні діти, багатодітних та малозабезпечених сім'ях на теми «Конфлікти в сім'ї та їх розв'язання», «Попередження домашнього насильства».



ЖЕРТВОЮ НАСИЛЬСТВА
може стати кожний член сім'ї, який постраждав від фізичного, сексуального, психологічного чи економічного насильства з боку іншого члена сім'ї

ВИДИ НАСИЛЬСТВА:

- ФІЗИЧНЕ**
биття, кидання на підлогу, штовхання, ляпаси, спроби задушити, смикання за волосся, биття ногами і кулаками, використання зброї.
- СЕКСУАЛЬНЕ**
примушування до небажаних контактів, сексуальні домагання, використання як сексуального об'єкту.
- ПСИХОЛОГІЧНЕ**
приниження, словесні образи або погрози, переслідування, залякування.
- ЕКОНОМІЧНЕ**
намагання утримувати від роботи або працевлаштування, позбавлення житла, їжі, одягу та іншого майна чи коштів, на які постраждалий має передбачене законом право.

Незважаючи на всю серйозність проблеми, більшість випадків сімейного насильства відбувається з мовчазної згоди жертви і залишається тільки внутрішньою проблемою сім'ї, тим самим все сильніше розв'язуючи руки кривдників.

НАСИЛЬСТВО В СІМ'І
це будь-які умисні дії фізичного, сексуального, психологічного чи економічного спрямування одного члена сім'ї, якщо ці дії порушують конституційні права і свободи члена сім'ї як людини та громадянина і наносять йому моральну шкоду, шкоду його фізичному чи психічному здоров'ю

ЯК ЗАПОБІГТИ НАСИЛЛЮ



НАСИЛЬСТВО у родині - негідний приклад для дитини

СТОП НАСИЛЬСТВУ